DK 621.882.31 HEMELIKWW CTAHLAPT MioHb 1983

[alKu WecTurpaHHble DIN
C donaHLem 6923

Hexagon flange nuts

HacToAwmii cTaHgapT coaepkuT Bce Heobxoaumble TpeboBaHUA HaxoAALWEerocs Ha cTagun pa3paboTku
MeXXOyHapoAHOro cTaHaapTa ¢ AONOMHEHWUAMM, OTpaKkaLWwuMy NoTPe6GHOCTM HaLMOHaNBHOW SKOHOMMKM.

B cTtaHgapTe Bce pa3mMepsbl yKasaHbl B MUMIUMETpax
1 Obnactb npumeHeHus
HacToswwii ctaHgapT pacipocTpaHsaeTCs Ha LWeCcTUrpaHHbIe raiikn ¢ dornaHuem Knacca TodHocTu A ¢
HOMUHanbHLIM AUaMeTPOM KPYMNHOM U MeNKon MeTpuuyeckol peabbbl oT 5 go 20 mMm. B ncknounTenbHbIX
crny4yasix, korga HeobxoguMo NPUMEHUTE APYTUE XapaKTEPUCTUKM BMECTO YKa3aHHbIX B HACTOSLLEM
cTaHAapTe, Hanpumep, pYrie Knacckl MPOYHOCTH, MX OMNpenensrT cornacHo TpeboBaHui
COOTBETCTBYHOLUX CTaHOaPTOB.

2 Ccbinkm Ha gpyrue ctaHgapTbl

I'Iepequb MCNonb30BaHHbIX HOPMAaTUBHbIX CCbUI0OK NpUBeLeH Ha CTpaHuue 3

3 Pasmepsbl

5 120°
- 3 _.l.’l/

BbiHocka X
0 bis 1°30°

-

15 bis 25°
T

~J i
2%
4 | W
L]
I -

m' — MruHuManbHas BbicoTa AN 3axBaTa KHo4YoMm
30eck JOMKeH HaxoOuTbea € min.
YcnoeHbie o6o3HayeHUs npyeeneHsl B pasgene 5.

KomuteT no CtaHaapTuzauum MexaHudyecknx KpenexHsix Jetanei (FMV) B DIN




Cipanuua 2 DIN 6923

Tabnuua 1.
M5 M6 M8 M10 M12 M14 M16 M20
Pes3bba, d = = M8 X 1 M10X 1,25 M10X1,25 |M10X1,25 |M10X1,25 |M10X1,25
= = = (M10 X 1) (M12 X 1,25) = = =
pY 0,8 1 125 15 1,75 2 2 25
¢ rhii 1 1.1 12 15 18 24 24 3
J .- 5 6 8 10 12 14 16 20
a
P 575 6,75 875 10,8 26 29,9 345 428
d. e 11,8 14,2 17,9 21,8 26 29,9 345 428
d i 98 12,2 15,8 19,6 23,8 27,6 31,9 39,9
5 il 8,79 11,05 14,38 16,64 20,03 23,36 26,75 32,95
" mas. 5 6 8 10 12 14 16 20
i 47 57 76 9,6 11,6 13,3 15,3 18,9
Fit i 22 3,1 45 55 6,7 7.8 9 11,1
H »
OVUHan paswep | g 10 13 15 18 21 24 30
S max.
i 7,78 9,78 12,73 14,73 17,73 20,67 23,67 29,67
2 s 03 0,36 0,48 0,6 0,72 0,88 0,96 1,2
e min = 1.13s min.
Paamepkl B CKODKax NPUMEHATE He peKoMeHOyeTCA.
" P LWar KpynHOW pe3kbbl B cooTeeTcTBMM ¢ DIN 13, yacTts 12.
2) Paguyc r NpUMEHAETCH B MecTax nepexofa Kak NOBEpPXHOCTEN, TaK W YITIOB LLECTUIPaHHIKa K thriaHLy.

4 TexHunyeckue ycroBusl NocTaBKu

Matepuan Cranb Hepxaeerulan ctans
0Obwue TpebopaHuA cornacHo DIN 267, yacTe 1

MNone gonycka 6g
Peabba

CraHpapT DIN 13, yacTs 12 u yacTb 15

L]

Knaccel mpoyHocTh 8.10, 12 A2-70
MexaHnyeckne (Marepwarnkl)
CcBOWCTBA

CtaHgapT D![;:I\Zlégiggi%:} DIN 267, yacTb 11

[onyckn paamepos,

Knacc TouHocTH
OTKMOHeHWA hopMbl 1

A

pacnonoxeHus 2)
noBepxHocTel CraHpapT DIN 1SO 4759, yacTs 1

Kak ecTb Bes nokpeiTMA
MoBepxHOCTL [onycku No LWepoxoBaTocTu NoBepxHocTh — cornacHo DIN 267, yacTs 2.

[edexTsl NOBEPXHOCTH K METOMLI MX KOHTPOnA — cornacHo DIN 267, yacTs 20.
[ansBaHW4eCKoe NoKpLITHe — cornacHo DIN 267, yacts 9.
[MoKpbITHE ropAYMM LMHKOM — cornacHo DIN 267, yacTe 10

[pUEMOYHBIA KOHTPOIb

[rA NpMeMoYHOro KOHTPONA criegyeT uenonesaoeats DIN 267, JyacTs 5

[OIMKEH HaxoauTLCA B Npefenax h13.

.
) [Opyrue knaccel NPOYHOCTH M MaTepuarnsl — Mo CornalleHyio MexXdy Npou3BoaMTeNeM i NoTpebuTenem:
B otnuumre ot DIN ISO 4759, yacTe 1, nagaHme — mai 1980 r., pazgen 11.3, gonyck napannensHOCTH NOBEPXHOCTEN 3eBa KIova




DIN 6923 Ctpanvua 3

4 YcnoBHoe 0003HayeHue

YcnoeHoe obo3HadeHWe LWeCcTUrpaHHoN raku ¢ pnaHuyem, ¢ HoOMYHanbHbIM guameTpom pe3bbbl M12 1 knaccom npodHocTy 8:

Sechskantmutter DIN 6923 —M 12 —8

HOp MaTUBHbIe CCbUIKN

DIN 13, yactb 12 Pe3bba metpudeckan 1SO. KpynHasa n menkas pesbba c pasmepamu guameTtpa ot 1 go 300 mm.
Bribop gnameTpoR u wara pe3sbbbl.

DIN 13 ,uacts 15 Peabba meTpudeckan 1SO. OcHoBHbIe pa3mepbl U Jonycku AnA pe3bbbl ¢ guameTpamu 6onee 1
MM.

DIN 267, vyactb 1 M3agennsa kpenexHble mexaHudeckue. TexHudeckue ycnoeua noctaskn. Obwme Tpeboranus.

DIN 267, vyactb 2 M3gennsa kpenexHble MexaHudeckue. TexHUYeckne yCrnoBuA NocTaBKK, KOHCTPYKLUWMSA U TOYHOCTb
pa3mepoB.

DIN 267, vactb 5 M3apgennsa kpenexHblie mexaHudeckue. TexHUYeckue yCnoBUA NocTaBKy, MPUeMOYHbIA KOHTPOnb.

DIN 267, yactb 9 M3gennsa kpenexHblie MexaHudeckue. TexHUYeckue yCnoBUA NocTaBKky, AeTanu C ranbBaH4eckum
NoKpbITHEM.

DIN 267, yacte 10 M3agennsa kpenexHbie MexaHU4Yeckue. TexHU4Yeckue yCnoBuA NocTaBKky, AETaNu C NOKpbITUeM.

DIN 267, yactb 11 M3gennsa kpenexHble MexaHndeckue. TexHUJYeckue ycrnoBuA NocTasky, ¢ JononHeHuamm k 1SO
3506, geTtanu 13 HepXKaBeWMX U KUCNOTOYCTONHMBBIX CTaneil.

DIN 267, yactb 20 M3genna kpenexHble MexaHn4eckue. TexHudeckue ycnoBuA nocTaBky, gedeKTbl MOBEPXHOCTH
raek.

DIN 267, yactb 23 M3agenna kpenexHble MexaHudeckne. TexHUJYeckne yCrnoBUA NOCTaBKy, Knacchl MPOYHOCTY raek ¢
Menkou pespboi.

DIN ISO 898, vact 2 MexaHun4yeckre cBoiicTBa KpenexHbiX usgenuii. Manky 3agaHHbIMU NPoBHBIMK HarpysKamu.

DIN ISO 4759, yactb 1 Magennsa kpenexHbie mexaHudeckue. [Jonyckn ons 6onToB, BUHTOR, LUNWIIEK M raex Knaccoe

TouHocTu A, B n C HoMmnHanbHbiMK pasmepamu guameTpo. pesbbbl ot 1,6 go 150 mm.

,D,OHOHH UTeJNibHble CCbIJTKH

DIN 6921 BonTbl WwecTurpaHHble ¢ chnaHuem
DIN 6922 BonTbl WwecTurpanHbie ¢ onaHuem 1 nepexogHbiM pa3smMepoM rnagkon YacTu.



Cipanuua 2 DIN 6923

Paamepbl ronoeok WecTurpanHbix 6onToB ¢ draHuem

— .d[
Paamep pessObi M5 | M6 | M8 [M10 |M12 (M14 |[M16 |M20 Tﬁﬁiw i aumH_CTaHﬂa&Temwap_
—— 7 8 |10 | 13 15 | 18 |21 s A = :ggﬁg:g g}gg
Paakﬂemz :10;1 PR 7 8 [ 10 |13 [15 |18 |21 - B - :ggﬁg:g i}gg
= o | 8 |10 | W |15 |6 |8 |21 |27 | A |bngem  |somissior
PAR 8 10 13 15 18 | 21 |24 |30 B - :ggﬁg:g 3}8%
—_— 114 136 | 17 [208 [247 |286 (328 - A = :ggﬂg:g g}gg
Jiizxﬁ;p AR 114 136 | 17 [208 |247 |286 (328 = B = :ggﬁg:g i:g?
% e |18 |42 | 18 |23 |ee jos |35 |a | A PREH  [EORRH0S
PR 18 (142 | 18 |23 |26 (305 |35 |43 B - :ggﬁg;g g}gﬁ
s 56 |68 |85 |97 |119 [129 |151 = A = :gg}’:g:g g}gg
r%;.g::”a PAR 56 |68 |85 |97 |19 [129 |151 - B = :ggﬁg:g ﬂgg
k TKensin i 68 6.1 92 s 2 1t 171 B g:m ggﬁ; :ggg:g glg?
PAA 54 |66 |81 86 (104 [124 |141 171 B = :gg}‘g:g glgﬁ
Paamepbl WecTUrpaHHbix raek (gna cpaeBHeHWs).
Kpj‘gt‘eg i 8 10 13 15 18 21 24 30
ﬁ)‘::g{i ¢ 18 14,2 17,9 21,8 26 209 345 |428 A DIN 6923  |ISO/DIS 4161
Bhloons ik, 5 6 8 10 12 14 16 20




